
 

 

 

 

 به درس مربوطاطلاعات 

 روانپرستاری و مدیریت گروه آموزشی ارائه دهنده:

 یدر روان پرستار یو رهبر تیریمد درس:نام 

 واحد کارآموزی( 5/0 -واحد نظری1واحد ) 5/1 نوع و تعداد واحد:

 ندارد نیاز/هم نیاز:پیش

 پرستاری روان رشته و مقطع تحصیلی: کارشناسی ارشد

 هفته دوم( 8)11-17یکشنبه  روز و ساعت کلاس:

 

 اطلاعات مسئول درس

 

 زاهدنژادحسین دکتر  نام مسئول درس:

 استادیار رتبه علمی:

 مدیریت پرستاری رشته تحصیلی:

 دانشکده پرستاری و مامایی محل کار:

 241داخلی  88611566-121 تلفن تماس:

 zahednezhad.h@gmail.comپست الکترونیک:

 

 اطلاعات اساتید همکار

 

 -مدرسان همکار:

 -زمان و محل ملاقات:

 -تلفن تماس: 

 -پست الکترونیک اساتید: 

 

 

 27/16/1412تاریخ آخرین ویرایش طرح درس: 

 

 

 

 

 دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی

 دانشکده پرستاری و مامایی

 دفتر توسعه آموزش

 طرح دوره نظری و عملی

 

  شناسه سند: 



 

 

 شرح درس:

در  یرو رهب تیریمد یها یارتقا توانمند ندی: فرامیبر مکفاه دیو با تاک تیریمد فیها، اصول و وظا هینظر خچه،یدرس ضمن مرور تار نیا

اختارها س ،یو سرخوردگ یفرسودگ ک،یآکادم یرهبر ،ینیبال یرهبر ،یگر یحرفه ا رینظ ی. موضوعاتدینما یرا ارائه م یحوزه روان پرستار

در نظام  یمنابع انسان تیریبودجه و مد لیتحل ،یسلامت روان، خدمات بهداشت روان کودکان و نوجوانان، بودجه گذار امنظ نیو قوان

 درس هستند. نیخدمات سلامت روان از موضوعات مطرح شده در ا

 هدف کلی:

رهبری و مدیریت پرستاری به منظور اداره موثر و همه جانبه سازمان ها در عرصه های مختلف خدمات تسلط بر دانش و کسب مهارت 

  بهداشتی، درمانی و توان بخشی در حوزه روان پرستاری

 های مورد انتظار(اهداف اختصاصی: ) توانمندی

 خواهند بود:قادر  یانن درس دانشجودر پایافراگیران 

 کاربرد آن در حوزه روان پرستاری را شرح دهد.مدیریت و رهبری و اصول  -

 وضعیت فعلی و تاریخی سلامت روان و نقش روان پرستار در ایران و دنیا را تشریح نماید. -

 سازمان های ملی و بین المللی روان پرستاری را نام ببرد. -

و مراکز جامعه نگر آشنا با محیط های مدیریت سلامت روان، بیمارستان های روان پزشکی، پذیرش های روان پزشکی  -
 شود.

 حرفه ای گری در روان پزشکی و روان پرستاری را تحلیل نماید. -

 با اصول مدیریت خطر و طراحی ایمن بخش های روان آشنا شود. -

 انواع نظریات مدیریت و رهبری را در روان پرستاری تشریح کند. -

 شیوه های مدیریت و رهبری بالینی را توضیح دهد. -

د نیاز رهبر و مدیر)ارتباط، تصمیم گیری، تیم سازی، منتورینگ همراه سازی افراد با خود( را در روان مهارت های مور -
 پرستاری کسب نماید.

 کاربرد فناوری اطلاعات، پرونده الکترونیک در حوزه مراقبت سلامت روان توضیح دهد. -

 کاربرد اقتصاد و تحلیل بودجه را در سلامت روان تشریح نماید. -

 ای اعتباربخشی و بهبود کیفیت را در روان پرستاری توضیح دهد.فراینده  -

 نقش روان پرستار را در بلایا و همه گیری ها تشریح نماید. -

 



 

 رویکرد آموزشی:

 مجازی
 یادگیری مرتبط:-های یاددهیروش

سازی                       روش های شبیه      کلاس وارونه     کلاس آنلاین غیر هم زمان                            کلاس آنلاین همزمان

 فروم های گفت و گو                      وارسازیبازی

  : سایر )نام ببرید(

   

 حضوری  
 یادگیری مرتبط:-های یاددهیروش

-حلسخنرانی                 بحث در گروه کوچک                         پرسش و پاسخ                  یادگیری مبتنی بر 

 مسأله                   یادگیری مبتنی بر سناریو                        یادگیری مبتنی بر ارائه پروژه

 : سایر )نام ببرید(

 

 ترکیبی
 :   های حضوری و مجازی را نام ببریدگرفته شده از مجموع روشلطفا روش بکار 

 

 

                                                                                                  

 

 

 سرفصل و تقویم ارائه درس

شماره 

 جلسه

 مدرس تاریخ جلسات یادگیری-روش یاددهی سرفصل 

پرستاری، سازمان تاریخچه  روان  1

ها و قوانین مرتبط، سازمانهای  

حرفه ای روان پرستاری، محیط 

های مدیریت سلامت روان، 

 آشنایی با اصول و مبانی مدیریت

سخنرانی، پرسش و 

پاسخ، بحث در گروه های 

 کوچک

 دکتر زاهدنژاد 28/8/1412



 

سخنرانی، پرسش و  رهبری) نظریات و توانمندی ها( 2

گروه های پاسخ، بحث در 

 کوچک

 دکتر زاهدنژاد 1/9/1412

 روانشناسی در مدیریت و سازمان) 5

مدیریت استرس، فرسودگی شغلی، 

 انگیزش(

سخنرانی، پرسش و 

پاسخ، بحث در گروه های 

 کوچک

 دکتر زاهدنژاد 12/9/1412

سخنرانی، پرسش و  اعتباربخشی و فرایند بهبود کیفیت 4

پاسخ، بحث در گروه های 

 کوچک

 دکتر زاهدنژاد 19/9/1412

اصول مدیریت خطر و ایمنی بیمار  1

 در بخش های روانپزشکی

سخنرانی، پرسش و 

پاسخ، بحث در گروه های 

 کوچک

 دکتر زاهدنژاد 5/11/1412

نقش روان پرستار درمدیریت بلایا   6

 و همه گیری ها

سخنرانی، پرسش و 

پاسخ، بحث در گروه های 

 کوچک

زاهدنژاد و دکتر  11/11/1412

 دانشجو

اقتصاد و تحلیل بودجه در سلامت  7

 روان

سخنرانی، پرسش و 

پاسخ، بحث در گروه های 

 کوچک

دکتر زاهدنژاد و  17/11/1412

 دانشجو

کاربرد فناوری اطلاعات، پرونده  8

 الکترونیک

سخنرانی، پرسش و 

پاسخ، بحث در گروه های 

 کوچک

دکتر زاهدنژاد و  24/11/1412

 دانشجو

 

 

 :/قوانین دورهانتظارات از دانشجو

 حضور فعال و منظم در جلسات کلاسی -

 های گروهیمشارکت در ارائه محتوای هر درس و بحث -

 ارائه به موقع تکلیف کلاسی در تاریخ اعلام شده -

 روش ارزشیابی:

 ارزیابی تکوینی -

 ارزیابی تراکمی -

 سهم روش در نمره نهایی دانشجو روش ارزشیابی ردیف



 

1 
های آنلاین و ارائه به موقع منظم و به موقع در کلاسحضور 

 تکالیف

 نمره 1%

2 
 کنفرانس

 نمره  11%

5 
 نمره %1 ارانه یک مورد مقاله مرتبط با کنفرانس ارائه شده

4 
 نمره %71 آزمون پایان ترم
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